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 Školní zpravodaj  
 

5. třída 

Pětka na Hučáku 
 

Pátá třída se v rámci školního výletu vydala do Hradce Králové, kde strávila hezký den. Obdivovala 

Gočárovu architekturu, krásy historického centra a vyhlášených hradeckých fontán. To hlavní nás 

ovšem čekalo nedaleko soutoku Labe a Orlice vedle Jiráskových sadů, kde jsme viděli spoustu 

divokých zvířat jako veverky nebo nutrie, vodní elektrárna Hučák.  

 

  

 

 Jedná se o nejstarší výrobnu elektřiny v Hradci 

Králové, kterou dneska provozuje ČEZ. Součástí návštěvy 

byla projekce edukačního videa o výrobě elektřiny v jejich 

kinosále a následně prohlídka jejich stálé a interaktivní 

expozice, kde si naši žáci mohli vyzkoušet, na jakém principu 

fungují různé zdroje elektrické energie, a hlavně virtuální 

realitu, která sklidila veliký úspěch.  
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Tandem fyzika – dějepis: čeští vynálezci 
 

Žáci osmé třídy v tandemové výuce připravili pro své mladší 

spolužáky ze čtvrté, páté a šesté třídy vědomostní kvíz o českých 

vynálezcích. Ke splnění žáci využívali výpočetní techniku 

k hledání různých indicií a skenovali např. i osmáky vytvořené 

QR kódy. Hra sklidila velký úspěch. Všechny třídy úkol zvládly. 

A naši žáci si opět vyzkoušeli, že výpočetní technika není jen na 

hry, ale že s ní dají dělat různé zajímavé činnosti. 
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Vědecko-technický jarmark Univerzity Pardubice 

 

8.třída se ve čtvrtek 20. 6. zúčastnila jarmarku v Automatických mlýnech v Pardubicích. Žáci si 

vyzkoušeli pokusy z chemie, fyziky, přírodopisu, zahráli si piškvorky s umělou inteligencí, se 

záchranáři umělecké dýchání a spousty dalších aktivit 
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Školní družina 

 

Dámská jízda 
 

Dívky ze školní družiny se v květnu představily na akci Dámská jízda, kterou pořádala obec. 

 

 

¨  
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Vyrábíme, malujeme a hrajeme si ve družině 
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 Den her s družinou 
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Školní družina pořádala akci na školní zahradě, moc se povedla.  

Pro děti byly připravené soutěžní aktivity, rychlé stolní hry a výtvarná dílna. Za splněné úkoly je 

čekala malá drobnost a buřtík, který jim vydával pan vychovatel. 

Děti z kroužku vaření připravily pro návštěvníky ukázku svého kuchařského umění. V nabídce bylo 

navíc vynikající občerstvení, které osobně přinesli rodiče nebo ho poslali po svých dětech. Do akce se 

zapojili nejen vychovatelé, asistentky, ale také rodiče, kteří nabídli pomoc a pomáhali na připravených 

stanovištích. 

Velké poděkování všem těm, kdo dorazili a s dětmi si užili společné odpoledne.  

 

Kroužky ve školní družině 
 

Sportovní kroužek – nácvik vystoupení na zahradní slavnost 
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Hudební kroužek – poslední zpívání 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kroužek vaření – poslední vaření 
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